
! ного шліху розету світової цивілізації. Навпаки, ціла Гетгі- 
^ —J яльюсть Маркса полягає саме лише а тому, що він дав відпо-
irfPriJhird ВІДВ на питання, які передова думка людства вже була поста-

його власних рук”. Отже ПІ.1 
Інтернаціонал супроти II., який товаришки. Зі всією енергією й 
•гітуе робітництво за те, щоб запалом, будуймо нашу босву 
воно не покладалося на власні організацію 
сили й через те співробітнича- борця за інтереси працюючих 
ло з буржуазією. — 111. Ьггер — Комуністичну Партію Каиа- 
націонал організує непримири- ди. 
му й незалежну від всіх иншнх 
кляс акцію міжнароднього 
пролетарі ягу. Органі заційні-ж 
методи, що повинні допомо
гти перевести в життя акцію; 
соціального визволення між
народнього пролетаріату. III. |
Інтернаціонал цілком переняв 
від І. Інтернаціоналу: як і 1. Ін
тернаціонал, що намагався ста
ти єдиною всесвітньою кому
ністичною партією, так і Ком
інтерн, переводить централі
зоване керовництво всіми ко
муністичними партіями, хіба 
що з більшим розмахом і ясні
стю, внесеними в досвід су
часного пролетарського руху 
великим генієм Леніна. Та Ш.

WS"О міжародшо організацію, при
ступити до практичного пере
ведення в життя гасел І. Інтер
націоналу.

І. Інтернаціонал не міг вико
нати своєї програми тому, що 
він не мав ще на місцах розви
нених партій робітничої класи, 
які практичною своєю діяль
ністю могли-б здійснювати те
оретичні погляди К. Маркса.
U. Інтернаціонал нездатний був 
продовжувати справу І. Інтер
націоналу, не зважаючи на те, 
що через сприятливі умови 
прнроднього розвитку проле
тарського руху він збудувів 
величезні політичні партії, — 
тому, що він відхилився від ін
тернаціоналістських ідей, ста
вив понад усе інтереси своєї 
країни, своєї нації.

Отже, в наслідок цього пов
стала нова організація, Комуні
стичний Інтернаціонал під ке- 
ровництвом В. І. Леніна, яка
протягом 8 років здійснювала Інтернаціонал не тільки при
гасла І. Інтернаціоналу. мує, але і досяг уже певних на-

I. Інтернаціонал написав на слідків, що до утворення все- 
своєму парпорові гасло “бо- світиьоі .революційної партії, 
ротьбн пролетаріату за полі- Отже, ми бачимо, що єдиний 
тичну владу”; III. Інтернаціонал Комінтерн здійснює гасла І. Ін- 
здійснив його на величезній тернаціоналу, тільки він пря- 
території С.Р.С.Р. і підготов- мує твердо до всесвітньої соці- 
лює пролетаріат иншнх кра- яльної революції, 
ін до того, щоб і там захопити Тому всім тим. кому дорогі ський уряд вважає за мож- 
владу до своїх рух. 1. Інтернаці- ' гасла 1. Інтернаціоналу, треба диве одночасно вести перего- 
онал написав на своєму прапо- як найщільніш об'єднатися вори про торговельну угоду та 
рові, що “справа визволення навкруги прапору III. Інтерна- внутрішніми заходами лікві- 
робітничої кляси —це справа ; ціоналу. " дувати німецькі підприємства

в Польщі, а німецький уряд 
вважає це за неможливе. Та 
суть конфлікту не в цім. При
пинення переговорів тільки ви 
крило далеко серіозніший і 
глибший конфлікт між поль
ською та німецькою сучасною 
державністю. Конфліктне пи
тання насправді цілком вихо
дить за рнмки торговельної у- 
годи. Це — питання про схід
ні кордони Німеччини. Мабудь 
вірніше було-б сказати, - пи
тання про методи розвязання 
тернторіяльного конфлікту.

Англійський імперіялізм на
магався помирити Польщу й 
Німеччину. Новий німецький 
уряд, очевидячки, шукає я- 
кихсь нових шляхів, має якісь 
нові плини. Тим зрозуміле о- 
собливе захоплення польської 
преси. Польський імперіялізм 
лякає примара німецького ре
ваншу за імперіалістичні гріхи 
молодої німецької державно
сте Ревізія версальської уго
ди руками німецьких націона
лістів не що пише, як та сама 
ревізія шляхом компромісо- 
вих угод між Чемберлейном і 
Бріяном, при чім буде зважено 
колишні та майбутні “заслуги" 
і належні за них нові компен
сації”.

ЇЖІ To-ж до праці, товариші й

at tbe« Ma мм
____  вида. Його наука повстала як просте й безпосереднє продов

м (J0 ження науки найбільших представників фільософії, подітими-
------ ної економії й соціалізму.

Наука Маркса всесильна тому, що вона правдива. Вона пов-
і-і------на й однопільна, дає людям суцільний світогляд, непримирна

г ніяким забобоном, з ніякою реакцією, з ніякою охороною 
буржуазного гніту. Вона — це законний спадкоємець всього 
найліпшого, що створило людство в 19. столітті в виді німець-

В<11її21^іотм21с7уер*р5б>,Д^ЇГмкоі ФІЛЬОСОФІІ- англійської політичної економії, французького
іашя. «яююстраам і друїжрм ™ : соціалізму

Ж tbe спг «* оборонця й
per year
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$4.00Передплата на рік Геніальність Маркса полягає в тому, що він з'умів скорше 
під усіх зробити звідсіль і перевести послідовно цей висновок, 
якого вчить всесвітня історія. Цей висновок — це наука про 
ьлясоеу боротьбу.

Люде завжди були й завжди будуть дурненькими жертва
ми обману й самообману в політиці, поки не навчуться за яки- 
минебудь моральними релігійними, політичними, соціальними 
фразами, заявами, обіцянками, відшукувати інтереси одних 
чи других кляс. Прихильники реформи й поліпшень будуть зав
жди обдурювані оборонцями старого, поки не зрозуміють, що 
всяка стара установа, хоч-би вона видавалася не знати як ди
вовижною й гнилою, держиться силою тих або других паную
чих кляс. А щоби зломити спротив тих кляс, на це є лиш один 
засіб: знайти в самім оточуючім нас суспільстві, просвітити й 
організувати для боротьби такі сили, котрі можуть — і з огля
ду на своє суспільне положення повинні — утворити силу, спро
можну змести старе і створити нове.

Тільки фільософічний йатеріялізм Маркса вказав пролета
ріатові вихід із духового рабства, в якому досі скніли всі при- 
! ноблені кляси. Тільки економічна теорія Маркса розяснила 
справжнє положення пролетаріату в загальному устрою капіта
лізму.

Адреса:
ОКЖАІЖІАЖ LABOR HEWS 

Dor Pritchard Am and McOrefor St.,
За важливу політичну подію 

слід вважати припинення пере
говорів про торговельну угоду 
між Німеччиною та Польщею. 
Обидві сторони дали офіціаль
ні пояснення причин припинен
ня переговорів. Польська сто
рона пояснює, що переговори 
припинила Німеччина з при
чин, що виходять за рямки у- 
годи. З німецького боку заяв
ляють, що припинення пере
говорів спричинила польська 
політика утисків Німців у 
Польщі. Крім питання про те, 
хто винуватий за припинення 
переговорів, обидва пояснення 
по суті сходяться. Ріжниия 
між поглядами та, що цоль-

Wùmipef, Man., Canada.

КАРЛ МАРКС.
Березень це місяць роковин, звязаних з історією «и- 

звольного руху працюючих. 5. березня 
ня Комінтерну, 8. березня 
ниць, 11, березня
— роковини смерти Карла Маркса, 18. березня 
повстання Паризької Комуни.

роковини заснован- 
Міжнародній день жінок-робіт- 

роковини смерти Т. Шевченка, 14. березня
роковини

В минулому числі писали ми про 66-ті роковини смерти 
Тараса Шевченка, а в цему пишемо про 44-ті роковини смерти 
Карла Маркса.

Карл Маркс був людиною епохальною, генієм, яких видви- 
гають тільки століття. Є великі люде науки, дипльомати, ор
ганізатори, багато іх було перед і після Маркса, однак коли 
глянемо на їх фалянгу, то понад всіми ними бачимо дві велич
ні постаті, що їм ніхто не дорівняє, це постаті Маркса й Леніна.

:

МИ Лгнін.

ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" НА 8 СТОРІН.ÉÉ

З РУХУ В КОМПАРТІЇ КАНАДИ.Вже одна ухвала 8-го Зїзду 
ТУРФДім здійснилася. “Фер
мерське Життя" з 9. березня 
вийшло вже на 8. сторін. Та 
суть справи не у формально- 
сти виконання самої лише у- 
хвали зїзду, не лише в тому, 
що "Фермерське Життя" вий
шло на 8. сторін, але й у тому,

8-го Зїзду ТУРФДім та 2-ої 
конвенції Р.З.Т.

З цего бачимо, іцо бажання 
фермерів що до "Ферм. Жит
тя" здійснилися подвійно: спі
льністю сторінок і змістом ма
теріалу. Це є великий здобуток 
для українських фермерів. Тре
ба лише, щоб фармері зуміли 
його гідно використати. Газета 
перш всего видається для то
го, щоб її читати й користати 
з прочитаного. Це ми щиро ра
димо робити всім передплат
никам “Фермерського Йиття". 
Друге — газету треба стало 
поліпшувати. Осягнути це мо
жна тільки Гі поширюванням 
та приєднуванням нових перед
платників. Бо чим більше при
мірників розходиться Хазе*и, 
тим краще її матеріальне по
ложення; чим краще її матері
ал ьне положення, тим кращий 
її зміст.

“Фермерське Життя" своєю 
іцировідданою службою фер
мерським справам за цілий час 
свого існування заслужило .со
бі на щире поперте фармер- 
ських мас. Коли-ж воно нині з 
подвійною енергією береться 
до своєї організаційно-освіт
ньої прац,і, то фармері повинні 
відплатитися йому такою-ж са
мою щирістю. Збільшаючи чи
сло своїх сторінок у двоє й по
ліпшуючи зміст - “Фермер
ське Життя" лишає ту саму пе
редплату, 2 долари на рік.

Ми щиро вітаємо “Фермер
ське Життя" з його поступом, 
а одночасно взиваємо україн
ських фермерів поширювати 
цей свій часопис у найдальші 
закутини, де тільки живе й пра
цює український фармер.

Редакція ‘‘У.Р.В."

З нарад партійних членів-деле-j І Іісли цього наступила зовсім
виправдана таким станом річи 
й бездіяльність, інертність пев
ної частини партійних членів. 
За цим ми почули нарікання на 
саму реорганізацію, немов то
му винна реорганізація.

Першим конечним кроком 
до звязання всего партійного 
членства є точне й негайне гіро- 
вірення його. В тій ціли висиля
ється до всіх партійних частин 
відповідні квестіонарі, які му
сять бути як найскорше випов
нені й заслані до Головного У- 
країнського Аґітпропкому. Ді
ставши це, зможемо повести 
дальшу працю в назначеному 
напрямі.

гатів у Вінніпегу.

Заповіджені наради партій
них членів, що були делегата
ми на сегорічні з’їзди наших 
братніх організацій, які відбу
лись в другій половині січня у 
Вінніпегу, відбулись надсподі- 
вано успішно. Було це в дій
сності одно з найбільших зі
брань представників україн
ських частин нашої партії.

Цього зібрання чекало бага
то життєвих питань, від вирі
шення й роз'яснення яких зале
жав дальший розвиток партії. 
Кромі цього провірено тегіері- 
шний стан, наших частин на мі
сцях, зроблено підсумки на
ших досягнень та недостач й 
намічено плян дальшої праці, 
який має не тільки удоскона
лити й поширити нашу діяль
ність внутрі партії та на зовні, 
але також має, й мусить, до
повнити нашу партію новими 
силами, новими членами й 
членкинями.

Перші кроки в тому напрямі.

що на тих сторонах вміщено. 
А вміщено багато й доброго. 
Матеріал поважний, добірний, 
ріжноманітний.

Перша сторона, як і все, ін
формаційна. Друга — інформа
ційно-наукові статті з рільни
цтва, кооперації, здоровля й и. 
Треття — “3 области госпо- 

! дарства і науки”, присвячена 
плеканню худоби. Надто цінна 
сторінка, бо до свого популяр
но-наукового матеріалу ще й 
прекрасно ілюстрована.

Редакційна—“Другий крок", 
це “Фермерське Життя" про 
своє побільшення. Дальше ве
лика стаття про Т. Шевченка, з 
двома ілюстраціями поета, а 
треття — “Там, де нема панів”, 
також дуже цінна стаття про 
"нас і наших ворогів", про 
"наш погляд на інтелігенцію", 
про те. що діється в робітничо- 
селянській державі й т. ин.

ГІята сторінка: довга стаття 
п. н. “Популярність Тараса 
Шевченка на Радянській Укра
їні" і ілюстрація до неї з філь 
ми “Тарас Шевченко” — мати 
Шевченка з маленьким Тара-

ВІльнІ члени.

Ми маємо також поважне 
число вільних членів, пороски- 
даних по всіх закутках Кана
ди. Цим вільним членам квесті- 
онарів не висилається, але зате 
мусять вони негайно прислати 
свої членські книжки за 1926 
рік до головного офісу, де про- 
віривши їх вишлеться їм ці 
книжки назад і від того часу 
братимуть вони свої членські 
стемплі впрост з Головного 
Українського Агітпропкому.

Коли такий вільний член не 
зробить це в протягу місяця, 
цим самим наразить себе на 
неприємносте за неповинуван- 
няся партійному роспоряджсн-

КАРЛ МАРКС
родився 5. травня 1818 — помер 14 березня 1883,

коли-б не було Маркса, не було-б і Леніна;. Здається
коли-б не було Леніна, меншою бу.іа-б постать Маркса. Маркс 
вчив, Ленін розвивав цю науку, реалізував її, поклав під неї 
трівкі підвалини, 
стій частині земної кулі, проняв неюмізок і кров працюючих 
й тим забезпечив за нею остаточну перемогу.

,7. Не.пічко.
Від часу, коли наша партія 

приняла нову, складнішу фор
му організації, серед членства 
запримічено деяке замішання 
й розгубленість. Нова форма 
організації, як ми того й спо
дівались, не так скоро прийма
ється й засвоюється на місцях,

встановив диктатуру пролетаріату на ше-

ДО ВІДОМА ФАРМЕРАМ.
Значіння Маркса в науці просто неоцінене. Його наука, 

це повне зсумуваннн розвитку капіталістичного суспільства та 
визвольної боротьби робітничої кляси. “Маркс, як каже Стє- 
к.іов, висвітлив, як виник та склався пролетаріат, до чого до
водить його велика фабрична промисловість, як капіталізм сом йде на панщину жати. 
руйнує його здоровля. родину та давню мораль". Маркс “довів, Далі йде мова цифр ..дисін, 
як поруч-з цим зростає свідомість та організація робітничої фекція збіжжй-.< "Зернятка", 
кляси, як зміцнюється де-далі і, поривання до свого визволен- Шеста сема „ восьма сторінки 
ня “Пролетаря,т, як найнища верства сучасного суспільства, запо8НЄНІ фар„ерськ„ми доли- 
каже Маркс, не може стати на ноги та випростатися, не виса
дивши в повітря всю будівлю зверхніх верств, 
офіціяльне суспільство'.

Цим повідомляємо всі наші 
відділи І товариства в провін
ціях СаскечеванІ І МанІтобІ, я- 
кі до цего часу зголосилися до 
нас за організатором, що наш 
організатор, т. Кобзей, відві
дає їх місцевости в такому по
рядкові;

Продгои, Саск. . субота, 
19. березня.

Дана, Саск. неділя, 20. бе-

як того бажали-б деякі менш 
витревалі члени. До того, коли 
взяти на увагу, що не все член
ство партії правильно зрозумі
ло цей новий партійний зворот, 
то стане ясним, що нам потрі
бно час від часу провіряти не 
тільки поодинокі реорганіза
ційні кроки наших груп, але 
стежити й за поодинокими 
членами партії, справляючи їх, партійної ідеольогії, засвоєння 
в міру потреби, на правильну самих основних понять пар- 
дорогу, та докладно стежити тії та тіснішого звизку між по
за перебудовою партії у всіх одинокими групами як підчас 
її бувших секціях та відділах, реорганізації, так й після неї. 
аж до повної ліквідації старих j Журнал цей має за ціль позна-

йомлюрати членство блище й

ню.

Партійний ВІстник.

Не менш важним і практи
чним рішенням було також за- 
початкування видавання пар
тійного журналу, що має слу
жити для українського член
ства засобом для поширення

сами та всячиною, як також 
вміщено на них фотографіїщо складають,

Маркс не лише кликав працюючих та вчив їх організувати
ся в самостійну політичну силу, але він сам їх організував (І. 
Інтернаціонал), писав їм програми, статути (“Комуністичний1 
Маніфест), в яких твердив, що поваливши капіталістичний 
лад, тільки через диктатуру пролетаріату прийдуть працюючі 
до соціялізму.

Коли помер Карл Маркс, то найблиший його товариш і 
співробітник Фридрих Енгельс писав зараз на другий день по 
його смерти. “Людство понижчало на цілу голову, до того-ж 
на найбільш геніяльну з усіх, які у нього були за останні часи”

резня.
Вимер, Саск.

21. березня.
Кемсек, Саск. 

березня.
Веригін, Саск. 

березня.
Канора, Саск. четвер, 24. 

березня.
Мірс, Май. — субота, 26. бе

резня.
Росборн, Ман.

ЗА ГАСЛА ПЕРШОГО ПІД ПРАПОРОМ 
ТРЕТЬОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

понеділок.

середа, 24.

середа, 23.

Мусіло пройти аж 16 років тернаціоналу заступив II. 1н- 
від того часу, коли Карл Маркс тернаціонал, але по суті II. Ін

тернаціонал замісць того, щоб 
продовжувати в сприятливі
ших умовах справу І. Інтернаці
оналу, зробився справжнім 
гальмом на шляху до переве

ло конкретно розвязано. через дення в життя тих гасел, які 
засновання І. Інтернаціоналу. написав Карл Маркс на прапо- 

Після того як об’єктивні у- pi І. Інтернаціоналу.
Історія, очевидно, забажала, 

щоб світовий пролетаріят 
оголосити пройшов довгий і болючий 

процес диференціяції своїх 
власних лав та щоб тільки на 
руїнах II. Інтернаціоналу він 

для спромігся збудувати нову ве- 
личню будівлю, яка буде 
справжнім спадкоємцем І. Ін
тернаціоналу. Світовому про
летаріатові треба було пройти 
через угодовство ватажків II. 
Інтернаціоналу лерфд світовою 
буржуазією, через низку зрад, 
для того, щоб відколовшись від 
угодовської частини пролета- 
ріяту та об'єднавшись у нову

організаційних форм.
Не треба однак розуміти, що основніше з ріжними назріва- 

ці форми можна закинути ме- ючими, а то й біжучими пар- 
ханічно, бо тоді прийшлося-б тійними питаннями та прово- 
так само механічно принимати лити лінію правильної орієнта- березня.
нові, шо вже на практиці пока- ції серед членства. Вістник цей Енгусвил, Ман. — понеділок,
зал ось для партії дуже небез- почне виходити десь в полови- -8. березня.
печиим. Поки щось починаємо ні березня, або з початком кві- Портедж ля Прері, Ман.

І вівторок, 29. березня.
Ред Дір, Ман. - четвер, ЗІ. 

березня.
Брайтстон, Ман. — пятниця,

• і Ф. Енгельс в 1848 р. висуну- 
Ііе так. Але те, що створили голови таких геніїв, як Карл зв в Комуністичному Маніфе- 

Маркс і Ленін - житиме вічно. 'сті ІДЄк. міжнароднього об'єд
нання пролєтаріяту, поки зре
штою в 1864 році цю ідею бу-

неділя, 27.

НАУКА КАРЛА
робити, перше мусимо зрозу- тня. 
міти чому ми це робимо, яка 
користь з цього для партії?

Переводячи реорганізацію
партії, поодинокі наші бувші ! Помимо того, що далеко ще 1- квітня, 
відділи й инші частини повин- до травня, все-ж таки не за

шкодить повідомити наші пар- 2. квітня.
тійні частини, що цей місяць Транскона, Ман. неділя, 3. 

вказівками й порадами. Через призначено згаданими нарада- квітня, 
те, що досі цього в нас зовсім ми для ударної й енергійної
не практикувалось, а справу каипаннії за приєднанням но- будуться мітінги, слідіть 
реорганізації, по більшій ча- вих членів до партії. Товариші Оголошеннями на місцях, 
сти, розумілось в механічному на місцях повинні вже заздале- 
перегрупованню членства, то
му саме членство в міру такої 
“реорганізації" почало розгу
блюватись й висуватись з-під 
контролі партійних установ.

мови тодішнього розвитку ка- 
піталізму дали можливість К.

рожнечу й ненависть цілої буржуазної (і урядової і лібераль- Марксу й Енгельсу 
коі) науки, яка бачить у марксізмі щось в роді “шкідливої на ввесь світ ідею міжнарод- 
іекти”. Иншого відношення годі й чекати, бо-ж "безсторон- ньоі солідарносте, треба було 
ньоГ’ соціально, науки не може бути в суспільстві, побудова- ще 16 років страждань, бороть- 
ному на класовій боротьбі. Так чи ннакше, однак ціла уряде- би й досвіду пролєтаріяту 
па й ліберальна наука боронить найманого рабства, а марк- того щоб усвідомив цю 
сізм виповів нещадну війну цему рабству. Сподіватися без- ідею та щоб з’явилася можли- 
сторонньої науки в суспільстві найманого рабства — це така вість заснувати І. Інтернаціо- 
сама дурненька наївність, як сподіватися безсторонносте фа- нал Але І. Інтернаціонал, який 
брнкантів у питанні про те, чи не годилося -б побільшити пла- устами Карла Маркса накре- 
тню робітникам, зменшивши прибутки капіталу. Слив шлях історичного розвит-

Та це ще не все. Історія фільософії світа й історія соці- ку пролєтаріяту, методи його 
яльної науки виявляють з повного явністю, що в марксізмі не- і боротьби, сам не міг здійсни
меє нічого подібного до “сектанства” а значінні якогось зам- ти свого програму й роспався. 
таєного, заціпенілого навчання, повставшого осторонь напрям- Хронольогічно місце 1. 1н-

Місяиь травень — місяць ре- 
крутаиїї нових членів.

Наука Маркса викликає в цілому цивілізованому світі во-

Ст. Боніфейс, Май. субота.
ні частіше звертатись до цен
тральних партійних установ за

За місцем і часом, в яких від-
за о-

Орґанізатор відвідає також 
гідь підготовляти цю кампа- инші місцевосте в Манітобі, 
нію, виробити відповідні пля- ЯКІ проголосимо пізніше, 
ни, щоб вже від самого першо
го дня наша партія змогла рс- 
кордувати успіх.

За ПНЯ. ТУРФДім,
Я. Шату.іьський, секр.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. СУБОТА, 12. БЕРЕЗНЯ 1927.Сторона 2, Чнсло ЗІ.
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